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YBaxaemnid JIuayp! BeposiTHO, Bl npoilyneiBaeTe NpUAaToOK AWYKa. [ yTOYHEHUS OuarHosa u
oTipefieieHUs AajbHelIel TaKTUKY BaM HeoO6xoguMo 06cienoBaThCs MOL KOHTPOJIEM YpoJiora: Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearyia3Mhbl); caTh OOIIMH aHAIM3 MOYH; ITOCEB CEKPeTa IIPOCTATH U MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (YeThlpexCTKaHHas 1mpoba); Y3U (mouek, MO4eBOIo mMy3hIpsi C
omnpenesieHreM KOIM4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, TPeLCTaTeIbHOM KeJe3bl, OpraHoB MOIIOHKH). [Tocne
3TOT0 MOXKHO OyJeT pPelluTh - eCTh ITATOJIOTHUS UJIK HET, HA3HAYUTh JledyeHue (ecyii Heo0X0IHUMO).
Ynauu.



